Fabarm PF Martial Cantilever Burnt Br - 12/76

Hersteller: Fabarm

Modell: PF Martial Cantilever Burnt Br

Kaliber: 12/76
Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

FABARM PF Martial Cantilever Burnt Bronze Vorderschaftrepetierflinte 12/76 - Cerakote Olivegrün

FABARM ist bekannt für moderne Vorderschaftrepetierflinten in den unterschiedlichsten Ausführungen. Bei der PF Martial Cantilever handelt es sich um eine klassische Pump-Action-Gun mit zeitgemäßen Features, wie u.a. dem Tribore-Lauf mit Hitzeschutzschild, der abnehmbaren Mündungsbremse, Picatinnyschiene auf dem Systemgehäuse und dem Synthetik-Festschaft mit Pistolengriff. Beim Zuführen der Munition hilft der Sperrhebel am Abzugsbügel. Die 98 cm lange Flinte lädt über zwei Repetierstangen 7 Schuss aus dem Röhrenmagazin in den 51 cm Lauf, dabei hilft der ergonomische Vorderschaft schnelle Schussfolgen zu leisten. Optisch kommt die FABARM mit schwarzen Schaftteilen und einer Cerakote-Beschichtung in Burnt Bronze. Im beliebten Kaliber 12/76 kann es direkt los gehen. Sollte eine andere Geschossgarbe gewünscht sein, lassen sich via Laufgewinde passende Chokes einsetzen. Das italienische Unternehmen verdeutlicht mit diesem Produkt erneut, dass Italien auch die Heimat eindrucksvoller Flinten ist. Technische Daten der FABARM PF Martial Cantilever:

- Hersteller: FABARM

- Modell: Martial Cantilever

- Typ: Vorderschaftrepetierflinte

- Kaliber: 12/76

- Magazinkapazität: 7 + 1 Schuss

- Farbe: System Cerakote Burnt Bronze, Schaft

- Lauflänge: 51 cm- Gesamtlänge: 98 cm- Gesamtgewicht: 3,0 kg

- Visierung: offen, Kimme auf Schiene, rotes Leuchtkorn

- Montagebasis: Picatinnyschiene auf dem Systemkasten

- Schäftung: Kunststoff mit Pistolengriff und Zubehör

- Besonderheit: Mündungsschraube in Zylinderbohrung, Shims bzw. Spacer-Set

Lieferumfang:

1x FABARM PF Martial Cantilever Burnt Bronze Vorderschaftrepetierflinte 12/76

1x Extender / Shims zur Anpassung des Schaftes

1x Bedienungsanleitung





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de